

Трудовое знамя

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

18 МАРТА 2015 ГОДА

СРЕДА

№ 20 (9454)

Цена 8 руб. 63 коп.

Издаётся с 20 марта 1932 года

ВАЖНО В.Якушев заявил, что подготовка к посевной кампании в области идёт без сбоев. Закупка минеральных удобрений, ГСМ проходит в соответствии с графиком 2014 года.

◆ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ



* Вручение медалей



* Награда С.У.Танатарову

Чем живёт Усовская территория?

Очередной диалог местной власти с населением прошёл в Усово.

На встрече присутствовали жители центральной усадьбы, Покровки, Пелевина и Большого Куртала.

Началось мероприятие с вручения юбилейных медалей «70 лет победы в Великой Отечественной войне». Награды из рук главы района А.В.Иванова получили Т.П.Белова, А.И.Ильина, В.Е.Кирьянов, И.Л.Чудинов, Е.М.Лукина, А.И.Петриков, П.И.Чудинов. Так же медали в домашней обстановке вручили Д.Абдрахманову, П.М.Володину, Д.И.Вороновской, Т.А.Пахомовой, М.Н.Петелиной, Ю.С.Петрову, Ф.А.Петровой, В.К.Смык, А.Г.Солоненко, И.А.Толкачёву, Л.М.Царёвой, С.П.Южакову, Т.М.Янащук. Для ветеранов прозвучали песни военных лет.

Правительство нашей страны приняло правильное решение, приравняв вас к участникам войны. Это действительно заслуженное звание. Благодаря вашему труду в тылу мы смогли победить и дать достойный отпор фашистам. И самое главное, восстановить потом народное хозяйство. Огромное спасибо за ваш подвиг! – сказал Александр Вениаминович.

Далее с докладом выступил начальник службы участковых уполномоченных полиции В.А.Росляков. О правилах пограничного режима рассказал заместитель начальника пограничного отделения с.Сладково Е.Г.Гуриков. О проделанной работе депутатов отчиталась председатель местной Думы А.А.Чудинова. К ним у присутствовавших вопросов не возникло.

В целом о состоянии дел территории рассказала глава администрации Усовского сельского поселения Ю.А.Бекенёва. Юлия Анатольевна подчеркнула, что жители активно занимаются личным подсобным хозяйством, реализуют сельхозпродукцию, участвуют в ярмар-

ке «Дары земли сладковской» в рамках акции «Покупаем тюменское!».

По итогам соревнований среди сельских поселений Тюменской области по достижению наивысших показателей в реализации продукции ЛПХ в 2013 году Усовское поселение заняло восьмое место.

Ветеран педагогического труда А.А.Бугаев поднял проблему свалок.

– Много сделано у нас в плане благоустройства, но нужно что-то решать со свалкой. Так дальше продолжаться не может! Ведь разносится ветром бумага, пластик по всей округе. Чисто не там, где метут и скребут, а там, где не сорят! Надо как-то совместно справляться с этой бедой! – сказал Александр Артемьевич.

Он остановился и ещё на одном вопросе:

– После забоя скота крестьянскими хозяйствами за пределы населённых пунктов вывозится много костей. Что с этим делать? Ведь они тоже засоряют окружающую среду.

– В настоящее время есть техника, будем трактором буртовать свалку. Но хотелось бы обратиться к землякам с просьбой не выбрасывать мусор в первые попавшиеся кюветы, а довозить всё-таки до свалки, – отметила глава территории.

На второй вопрос ответил главный ветеринарный инспектор района В.В.Дерманский:

– Ваше поселение заключило договор с Ишимским утилизационным предприятием. Если же вы знаете о фактах вывоза биологических отходов в леса, то обращайтесь. Мы проведём проверку и накажем. За такое нарушение предусмотрены большие штрафы.

Далее об итогах работы администрации Сладковского района за 2014 год говорил глава муниципалитета А.В.Иванов.

– Традиционное собрание – это не отчёт местных властей. Необходимо

вести грамотный диалог о том, что получается, а что нет, – начал своё выступление Александр Вениаминович.

Он рассказал о социально-экономическом развитии района. Заострил внимание на основных проблемах, требующих решения.

После доклада главы жители начали задавать вопросы. Они касались ямочного ремонта дорог, оформления земли, газификации, водоснабжения.

– Почему в первую очередь переселяют тех, кто проживает в ветхих многоквартирных домах? Я живу в одноквартирнике, всё сыплется уже. Когда смогу получить новое жильё? – интересовалась одна из присутствовавших женщин.

– Всё зависит от финансирования. В данный момент средства поступают именно на переселение из многоквартирных домов, – ответил глава района.

– Почему такая запись к терапевту? Попадаешь на приём лишь через две недели, а то и больше? – прозвучало из зала.

– Это запись на плановый приём. А если экстренная ситуация, то Вы можете обратиться к дежурному врачу в любое время суток или на вашу местную «скорую помощь», – прокомментировал главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с.Сладково) А.Г.Быков.

Под занавес встречи состоялся один приятный момент. По итогам конкурса «Лучшее молодёжное подворье» победителем в районе стал С.У.Танатаров из Пелевина. А.В.Иванов вручил Сергию Уразбаевичу диплом первой степени и ценный подарок – пылесос.

Итак, диалог состоялся. Намечен план дальнейших действий, направленных и на развитие территории, и всего района в целом.

На встрече побывала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Ирины РАЙБЕР

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Всё идёт по плану

На подходе очередной сельскохозяйственный сезон. В связи с затяжной уборкой прошлого года большая часть работ по восстановлению техники была перенесена на весну. Несмотря на значительное подорожание запасных частей, ремонтные работы в хозяйствах района идут по плану. В число лидеров по подготовке машинно-тракторного парка к полевым операциям входят СПК «Таволжан», ОАО «Агротехцентр», КХ «Роса», СПК «Политотдел». Особенностью предстоящего сезона является проведение соревнований в сжатые сроки. Весной на полях района планируется задействовать восемь современных посевных агрегатов: шесть импортного производства и два отечественного.

Ольга АНОХИНА

Операция «Должник»

На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» с 16 по 20 марта проводится операция «Должник». Цель – реализация принципа неотвратимости наказания, выявления, привлечения к административной ответственности лиц, не оплативших штрафы своевременно.

На основании мониторинга оплаты штрафов к должникам сотрудниками ГИБДД совместно с судебными приставами осуществляются адресные выезды по месту проживания, работы, учёбы.

Административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу. Неуплата в установленный законом срок влечёт наказание в виде штрафа в двукратном размере (но не менее одной тысячи рублей), либо административного ареста, либо обязательных работ.

Анастасия ГАЦАЕВА

Скоро в «Прометея»

Через несколько дней начнутся весенние каникулы школьников. Детский оздоровительно-образовательный центр «Прометей» вновь распахнёт свои двери для мальчишек и девчонок.

В течение трёх дней там пройдёт профильная смена «Я + Ты = Мы!» для организаторов детского летнего отдыха. Новинка этого сезона в том, что учёба состоится и для ребят, которые станут трудиться в лагерях дневного пребывания, и для педагогов.

В первый день смены пройдёт слёт увлечённых, посвящённый формированию читательской культуры. Он будет организован совместно с педагогами Дома детского творчества «Галактика». Во второй день станет работать «Школа вожатского мастерства». В третий – состоится презентация проделанного, подведут итоги и наградят лучших.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ПОДПИСКА - 2015

на первое полугодие

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Погода в нашем районе

	18.03 Ночь	-7	СР		0
	19.03 Ночь	-7	ЧТ		0
	20.03 Ночь	-8	ПТ		+1

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Подставить депутатское плечо

На минувшей неделе в Сладковском районе с рабочим визитом побывал депутат Тюменской областной Думы В.В.Завьялов, член фракции «Единая Россия», член думского комитета по экономической политике и природопользованию. Проблемы сельских территорий избирательного округа близки и понятны Владимиру Васильевичу. В своей законодательной деятельности он всегда учитывает интересы избирателей.

ОПТИМИЗАЦИЯ – ЭТО ХОРОШО ИЛИ ПЛОХО?

Первым пунктом рабочей поездки депутата стало ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с.Сладково).

Театр начинается с вешалки, а поход в поликлинику – с регистратуры. От работы этого звена зависит очень многое. Дежурный администратор дала В.В.Завьялову исчерпывающие ответы по всем вопросам, касающимся посещения поликлиники и графика работы медицинских специалистов.

При посещении детской консультации Владимир Васильевич сильно удивился, не встретив здесь юных жителей района. В отделении пояснили, что приём маленьких пациентов начался с восьми утра и к одиннадцати часам завершился. Депутат поинтересовался:

– Всё ли необходимо есть в детской консультации для приёма ребятишек? В Казанской больнице на вопрос: «Чем помочь?» минутку подумали и ответили: «Нужна мультимедийная установка». Что требуется вам?

– Отделение укомплектовано всем необходимым, но есть желание получить гематологический анализатор. Нет у нас в рабочем состоянии ни одного прибора, автоматически выполняющего анализы. Такие услуги необходимы и для маленьких пациентов, и для взрослых, – озвучил просьбу сладковских медиков главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с.Сладково) А.Г.Быков.

После выяснения причин возникновения большой очереди у кабинета врача-терапевта обсуждение темы здравоохранения продолжилось в кабинете главного врача больницы. Всех сейчас волнует вопрос реструктуризации лечебных учреждений – присоединение к Ишимской больнице районных: Сорокинской, Абатской, Викуловской, Бердюжской, Казанской и нашей Сладковской. Процессы оптимизации в здравоохранении – это плохо или хорошо?

– Тюменская область выглядит лучше других регионов. Запас прочности у неё совершенно иной. Но из-за кризисных явлений бюджет будет значи-

тельно ниже, поэтому надо включать режим экономии. Направлен он будет не на медицинские затраты и оказание услуг, а на общехозяйственные расходы. Попадут под сокращение работники бухгалтерии, административного аппарата. Все больницы, какие были, останутся. В департаменте здравоохранения меня авторитетно убедили в том, что ничего страшного в переменах нет, по некоторым позициям будет даже лучше.

В Тюменской области уже столько сделано нового! Всё, что одобрилось в регионе, впоследствии выходило на территорию всей России. В сфере оказания медицинских услуг достигнуть полного совершенства очень сложно. Все возникающие проблемы надо решать в «ручном режиме», принимать определённые меры в каждом конкретном случае, – остановился на некоторых важных моментах Владимир Васильевич.

«ТАВОЛЖАН» – В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ

Депутат областной Думы посетил Катайский зерноток кооператива, где в прошлом году в рамках модернизации отрасли семеноводства был введён в эксплуатацию сортировальный комплекс. Недалеко от современного объекта находилось аккуратно сложенное оборудование. В текущем сезоне на площадке зернотока начнётся монтаж новой сушилки. Работать она будет на «голубом топливе».

Самым актуальным вопросом встречи стала тема подготовки к весенне-полевым работам. По накоплению материальных ресурсов, необходимых для проведения садов, СПК «Таволжан» находится в числе лучших хозяйств района. В «поле деятельности» кооператива сосредоточено 22 тысячи гектаров посевных площадей, что составляет половину районного ярового клина. Севообороты составлены в хозяйстве в пользу кормовых культур: многолетних трав, однолетних на сенаж, кукурузы на силос.

Отрасль животноводства является главным финансовым цехом «Таволжана». Даже на фоне внешних кризисных явле-

ний она даёт возможность предприятию за счёт собственных средств вести подготовку к головной кампании сезона.

– Финансы в обороте есть. Кредитов мы не берём, но кредитная линия у нас имеется. Надо срочно удобрения приобрести – взяли пять миллионов рублей. Появились деньги, тут же погасили взятую сумму, – рассказывает о коммерческой стороне дела заместитель председателя кооператива по финансам, экономике и прогнозированию А.Д.Фендель.

В «Таволжане» успели первую партию минеральных удобрений (350 тонн) приобрести в январе, то есть до очредного скачка цен на них.

– Дороговато, конечно, они стоят, но без них нельзя. Аммиачную селитру вносим под кукурузу и пшеницу. Запчасти существенно подорожали. Купили восемь тонн семян люцерны по цене 190 рублей за тонну. Это ещё полтора-два миллиона расходов. Приобрели 400 тонн горюче-смазочных материалов. Ждём теперь несвязанную поддержку на расление. Средства направим на приобретение ещё такого же объёма топлива, – перечисляет составляющие важных статей затрат Александр Давыдович.

Из сказанного выше вывод напрашивается сам собой. Предстоящая посевная кампания врасплох земледельцев СПК «Таволжан» не застанет. Основательно они готовятся к работе на полях.

НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ

– Во время рабочих поездок стараюсь встречаться и с молодёжью, и с ветеранами. Они по-разному оценивают сегодняшнюю ситуацию, интересно выслушать мнения двух сторон, – с таких слов начался диалог депутата областной Думы с активистами ветеранского движения района. Встреча прошла в неформальной, дружественной обстановке. Владимир Васильевич подробно рассказал о том, что сделано в регионе за последние годы.

– Раньше какой налог для нас был самым главным? Правильно, на добычу полезных ископаемых. Северяне добывали нефть и газ, мы получали от этого маленькую долю – пять процентов, которая составляла шестьдесят процентов дохода бюджета.

За последние полтора года в регионе введён в эксплуатацию двадцать один завод. Ре-

ализованы крупные инвестиционные проекты. Эффективно работают Антипинский НПЗ, «Тобольск-Полимер», «УГМК-Сталь», другие мощные предприятия. В результате созданной законодательной базы регион стал инвестиционно привлекательным. Шестьдесят миллиардов рублей нефтяных денег мы потеряли, но столько же заработали и своих. Сейчас главной составляющей доходной части бюджета является налог на прибыль работающих предприятий. В период кризиса ситуация в Тюменской области далека от критичной, – констатировал факт В.В.Завьялов.

Среди важнейших инициатив районной ветеранской организации является работа с молодёжью. Много говорилось на встрече о патриотическом, нравственном, трудовом воспитании подрастающего поколения.

Владимир Васильевич рассказал участникам встречи о том, как идёт в области подготовка к празднованию юбилейного Дня Победы, какие мероприятия запланированы. С осени началось финансирование работ по восстановлению памятников погибшим воинам. К девятому мая все они будут в идеальном состоянии.

Ветеранов интересовал вопрос: предпринимаются ли в области шаги по оказанию финансовой помощи детям войны, ведь их судьба не менее трагична? В ходе беседы были затронуты и другие темы: здравоохранения, реализации в области жилищной программы «Молодая семья» и другие. На заданные вопросы Владимир Васильевич дал подробные и конструктивные ответы. В завершение встречи депутат поблагодарил ветеранов за активную жизненную позицию, за стремление передать накопленный опыт и знания молодому поколению.

СОЦИАЛЬНАЯ НАПРАВЛЕННОСТЬ БЮДЖЕТА

После завершения встречи с избирателями В.В.Завьялов пообщался с журналистами районных СМИ. Вот его ответы на заданные вопросы.

– **Владимир Васильевич, какова цель сегодняшней рабочей поездки в избирательный округ?**

В.В.Завьялов: Я знаю информацию, которая идёт от правительства Тюменской области. Мне нужна обратная связь, как всё происходит на территории. Сладковский район самый отдалённый, бываю я здесь не так часто – два-три раза в год. Во время рабочей

поездки хотелось посмотреть, какие трудности, проблемы у селян, чтобы знать, где необходимо подставить своё депутатское плечо.

– **В нынешний год, не самый простой для жителей нашей страны и области, сохранилась ли социальная направленность бюджета тюменцев? Работают ли в достаточном объёме программы по финансированию здравоохранения, образования? Программы по летнему оздоровительному отдыху детей не будут приостановлены?**

В.В.Завьялов: На все перечисленные вопросы могу ответить одной фразой. Сокращения направлений данных видов деятельности в бюджете нет. Вы совершенно правильно сказали, что ситуация в этом году в целом по России очень сложная. Наша область имеет хороший слой «жира», который мы стараемся грамотно использовать. Сегодня во время посещения ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с.Сладково) первый вопрос, заданный главному врачу лечебного учреждения, был такой: «Запланированное на этот год финансирование осуществляется в полном объёме?». Тут же последовал ответ: «Да, в полном». Кризис и санкции для взрослых. А для детей будет лето. Средства на летнюю оздоровительную кампанию запланированы в бюджете в полном необходимом объёме.

– **Каково Ваше впечатление от сегодняшней поездки? Как смотрится в избирательном округе наш район?**

В.В.Завьялов: Скажу, как выглядел Сладковский район, когда я первый раз посетил его в 2000-ом году. Смотрелся большой деревней. Сегодня это красивый, благоустроенный районный центр. На сладковской земле живут замечательные люди. Сегодня встречался с руководителем СПК «Таволжан». Несмотря на все кризисы и санкции, на предприятии царит полный порядок. В 2002 году в хозяйстве было семьдесят три головы крупного рогатого скота, сейчас – четыре с половиной тысячи. К посевной труженики кооператива готовы. Люди работают, знают свои цели и задачи. Да, проблемы есть, но они решаемы. Проезжая по центральной улице Сладкова, первое, что бросилось в глаза – детский сад, красивый, как новогодняя игрушка. Впечатления от посещения района очень хорошие.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* На Катайском зернотоке



* Встреча с ветеранами



* В регистратуре

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

На сцене – сладковские красавицы

Недавно районный Дом культуры распахнул свои двери для всех желающих оценить красоту и талант наших девушек. Состоялся конкурс «Сладковская Мисс Весна – 2015», посвящённый Международному женскому дню. В нём участвовали Ю.Шилова, учитель Сладковской средней школы, С.Кожина, главный библиотекарь ЦБС, Е.Чекардина, старшая вожатая Сладковской СШ, С.Плотникова, бухгалтер ЦБС и Ю.Малинина, начальник Сладковского отдела ЗАГС.

Зал был полон гостей. Оценивали наших талантливых красавиц глава администрации Сладковского района А.В.Иванов, начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью А.А.Мошенский и аккомпаниатор РДК А.Н.Орлов.

Началась программа с представления участниц. Затем они показали свои таланты. При свете свечи Е.Чекардина прочитала стихотворение собственного сочинения, в котором просила цыганку предсказать ей судьбу. С.Кожина вместе со своими дочками показала сказку о хитром коте. Ю.Малинина спела песню о том, как любит принимать гостей в своём доме. Ю.Шилова и С.Плотникова тоже прочитали стихи.

В следующем задании конкурсанткам предложили сшить наряд из подручных материалов. Модели из пластиковых пакетов представили Е.Чекардина, С.Кожина, Ю.Шилова. С.Плотникова смастерила наряд для своей дочери из пластиковых стаканчиков. А Ю.Малинина для себя – из воздушных шаров.



* Наши лучшие девушки!

Далее девушки показывали свои кулинарные способности. Нужно было приготовить блюдо, дать ему интересное название и представить его. На закуску салат «Ананасовый» сделала Ю.Шилова и салат «Земляничный вкус» – С.Кожина. На горячее Ю.Малинина подготовила «Мясо в хлебном горшочке», а на десерт Е.Чекардина и С.Плотникова угостили жюри аппетитными пирожными.

Последнее интеллектуальное задание «Литературные герои» было приурочено к Году литературы. И с ним участницы блестяще справились.

Пока жюри совещалось, представительницы прекрасного пола принимали поздравления. Танцевальный коллектив «Визави» (РДК) показал два номера – «Молдавенская» и «Карусель». Раиса Кирилкина исполнила песню «Просто женщина». Группа «Радуга» выступила с зажигательными танцами «Стиляги» и «Мы

маленькие дети». Прозвучали песни от В.Лукьяненко и А.Орлова, Вики Макаровой, Лизы Гришечко, Л.Кузнецовой, Н.Кирилкина, дуэта «Будьте здоровы». Коллектив «Веснушки» подарил танец «Мы – маленькие звёзды».

Очень трудно было выбрать из пяти участниц лучшую. Все они обаятельные, привлекательные, находчивые, сообразительные. Поэтому каждая из них стала победительницей. В номинации «Мисс очарование» – Ю.Шилова, «Мисс эрудиция» – С.Плотникова, «Мисс совершенство» – Е.Чекардина, «Мисс оригинальность» – С.Кожина. Корону и титул «Мисс Весна – 2015» получила Ю.Малинина. Она же завоевала приз зрительских симпатий.

Завершился вечер песней «За женщин всех» в исполнении А.Орлова.

Наталья ДАНИЛОВА,
методист МАУК «Овация»
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

На старте – все желающие

В минувшие выходные состоялся весенний областной День здоровья. Он проходил в два этапа.

В пятницу на стадионе Сладкова собирались представители более двадцати организаций и предприятий райцентра. Им было предложено поучаствовать в различных спортивных дисциплинах.

В хоккее на валенках за победу сразились три сборные. В итоге «золото» завоевала команда администрации района,

«серебро» в копилке сотрудников правоохранительных органов, «бронза» досталась коллективу районных электрических сетей.

Также все желающие пробовали свои силы в кёрлинге, метании валенка, броске шайбы на точность, штрафном ударе футбольного мяча на меткость. Далее прошёл конкурс для руководителей и их заместителей, где участники состязались в броске шайбы на точность.

Все самые удачливые и мет-

кие получили в награду памятные призы.

Во второй день прошли оздоровительные мероприятия для учащихся и педагогов Сладковской средней школы. Желающие бежали на лыжах.

Всего за два дня насчитывалось более восьмисот участников спортивных состязаний. Каждый получил большой заряд радости в весенние выходные!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* «Пробуем силы»



* В разгаре состязаний

◆ ОБЗОР ПИСЕМ

Словно первые весенние ласточки «полетели» письма наших читателей в редакцию газеты «Трудовое знамя». Все они наполнены оптимизмом, радостными событиями и хорошим настроением. Потому что весна насыщена праздниками и знаменательными датами.

О ВЕСНЕ, О ПРАЗДНИКАХ, О РАДОСТИ

Конечно же, самым светлым, ярким и долгожданным праздничным днём является 8 Марта, когда женщины принимают поздравления счастья, цветов, солнца. Артисты закончили свою выступление. Зрители разошлись по домам. Но в душе каждого осталось ощущение праздника и желание поскорее встретиться вновь!» – сообщила в письме заведующая ПКК № 2 И.Ю.Райхель.

Весна – время общего пробуждения. Уже осели суробы, бегут ручьи, на улице тепло и ярко. И так хочется на природу! Ученики Усовской средней школы осуществили свою мечту и совершили поход в весенний лес.

«Погода нас не подвела. Было тепло и светло! Многие из нас впервые в жизни побывали в лесу в это время года. Нас поразила тишина, которая там стояла. Заворожили сосны – иголочка к иголочке, все по-своему красивы! Мы долго не могли оторвать взгляд от зелёных красавиц. С помощью родителей соорудили и накрыли стол, развели костёр, напекли картошки. Все вместе поиграли в чехарду, волейбол, устроили фотосессию на фоне деревьев. Поход в лес доставил массу впечатлений и положительных эмоций!», – написали в редакцию усовские ученицы Р.Таскужинова, Е.Петелина, Г.Камзина и И.Шестернина.

Весенний период вступил в свои права. И принесёт ещё много радостных событий, впечатлений. Надеемся, что вы, уважаемые читатели, обязательно поделитесь с нами своими хорошими новостями.

**Обзор подготовила
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

◆ ВЫСТАВКА

Юные мастера нашего края

В Доме детского творчества «Галактика» подвели итоги районной выставки декоративно-прикладного искусства «Город мастеров». В ней участвовали ребята из шести школ. Всего было представлено 258 работ.

В номинации «Художественная обработка дерева» победителем признали маслянца К.Емшанова.

Лучшим изделием из соломки, берёсты, различных круп признали работу П.Шрайнера (Майка).

В бисероплетении отличились сладковские девочки А.Тиукова, А.Кондращенко, В.Кудрина, Н.Бутакова и К.Стремилова из Маслянки.

В номинации «Бумагопластика и оригами» поздравления принимали воспитанницы ДДТ О.Попикова и М.Милютина.

В художественной лепке лучшими стали В.Чудинова (Усово), Н.Данилова, А.Горева,

К.Колохматов, Ю.Кирильченко, Д.Авдеева («Галактика»), В.Гордеев (Александровка), К.Черник (Сладково).

Оригинальное лоскутное шитьё на суд жюри представила А.Кондращенко (Сладково), а вышивку – маслянские ученицы Е.Яковleva и Л.Арзанова.

Среди поделок из природного материала выделили коллективную работу сладковских третьеклассников и Ю.Кирильченко.

В номинации «Поделки из подручного материала» победили Д.Бирюкова, шестиклассники из Сладкова и маслянцы М.Усламина, Т.Пестерева.

Лучшее изделие из соломки, берёсты, различных круп и других природных материалов представила А.Чайникова из Александровки.

Все ребята очень постарались и проявили творчество, фантазию при подготовке своих работ.

**К печати подготовила
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

◆ СПОРТ

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Успешное выступление теннисистов

Команда юных теннисистов под руководством тренера Д.М.Биримжанова приняла участие в зональных соревнованиях «Тюменская детская лига по настольному теннису», которые проходили в городе Ишиме. Три команды боролись за победу.

Наши спортсмены (и юноши, и девушки) успешно выступили на турнире и заняли первые места, что даёт нам право представлять Сладковский район на финальных соревнованиях в городе Тюмени.

За юношескую сборную выступали Д.Тверитин, Д.Алиев, Е.Коробейников, Д.Смарыгин. За команду девушек – Е.Кожина, П.Козлова, С.Гришечко.

Шахматные баталии

Восемь школ района участвовали в очередном виде районной спартакиады учащихся. В Сладковской школе соревновались шахматисты 1999 года рождения и младше.

По итогам кругового турнира первое место заняли школьники из Маслянки, вторыми стали майские шахматисты, замкнули тройку призёров представители Александровки.

В личном первенстве среди юношей на первой доске больше всех очков набрал Е.Арзанов из Маслянки. На второй доске сильнейшим был усовец Д.Белимов. Среди девушек «золото» завоевала маслянская спортсменка Л.Арзанова.

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково

Четвёртая строчка

Закончился чемпионат Тюменской области по мини-футболу. Сладковская команда заняла четвёртое место из одиннадцати сборных.

В четвертьфинале мы обыграли аромашевцев со счётом 3:2, а в полуфинале уступили сорокинцам по буллитам.

В поединке за третье место «темповцы», к сожалению, уступили городу Ишиму. В итоге – четвёртая строчка турнирной таблицы.

Авторами голов стали Н.Ким, Е.Вороновский, А.Фисько и Ж.Хайдаров. Также часть района защищали А.Ланфилов, И.Иванищев, И.Светус, Д.Шелегов, М.Хайдаров, Р.Донов и И.Пухов.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ТАКСИ «ВОЯЖ». Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Закупаю мясо. Дорого. Обр.: т.т. 8 9195740552, 8 9512649999.

Выкуп авто за час. Обр.: т. 8 9829155230.

Выкуп авто
в любом состоянии
8-982-132-72-84

Мы – снова первые!

Команда дзюдоистов спортивной школы «Темп», юноши и девушки 1998-2000 годов рождения под руководством наставника А.А.Здоровых, участвовали в очередном виде областной спартакиады учащихся образовательных учреждений Тюменской области. Шесть районов юга региона боролись за победу.

Представители Сладковского края успешно выступили и заняли общекомандное первое место, тем самым повторив успех 2013 года. В нашей сбор-

ной выступили учащиеся Маслянской и Сладковской школ.

Хочется отметить юных дзюдоистов, ставших призёрами. Это И.Речкин, Р.Шведов, Т.Ламкова, Л.Чернышёва, Н.Сорокина, М.Хажаева. Так же достойно боролись О.Иванищева, Е.Караливина, Е.Харитонова, Е.Фадеев, А.Кондрашенко, Д.Кулаков, И.Лукьяненко, Г.Залевский, А.Маслов.

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково

Фото из архива ДЮСШ



◆ ПОСТ ГИБДД

Дорога может быть опасной

Несмотря на принимаемые Госавтоинспекцией меры по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, обстановка с обеспечением детской безопасности на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» остаётся напряжённой.

На текущий период 2015 года зарегистрировано три дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет. Подростки получили тяжёлые травмы. В двух случаях виновниками ДТП явились дети, в другом ребёнок сбили на пешеходном переходе. Причинами аварий явился переход проезжей части дороги вне «зебры» перед близко движущимся транспортом.

В целях профилактики травматизма и предотвращения ДТП с участием детей с 16 марта по 1 апреля пройдёт операция «Внимание: каникулы!».

Сотрудники ГИБДД проведут в образовательных учреждениях инструктажи о соблюдении правил дорожного движения.

Также запланирован ряд мероприятий, направленных на профилактику нарушений ПДД со стороны водителей.

В преддверии весенних каникул сотрудники ГИБДД обращаются ко всем с просьбой быть крайне внимательными при переходе проезжей части. Водителям напоминают о соблюдении скоростного режима, ведь порой поведение юных участников движения бывает непредсказуемым. В свою очередь родители должны более ответственно относиться к своим обязанностям в плане воспитания и обучения детей правилам безопасного поведения на улице.

Елена ТАГИЛЬЦЕВА,
ОГИБДД МО МВД России
«Ишимский»

ОФИС ПРОДАЖ «АНАСТАСИЯ»

ДВЕРИ: металлические, межкомнатные

Скидки 5 %

* Деревянная входная дверь
* Противопожарные входные двери

* Арки любых размеров
* Жалюзи

Сборка и установка дверных блоков

Внимание! Натяжные потолки любой сложности!
Мы ценим доверие!

Качество подтверждаем гарантией!
Мы находимся по адресу: ул. Ленина, 90, здание Сбербанка, второй этаж, т.т. 24-6-27, 8 9324743490.

Окна ПВХ; поджки
Скидка пенсионерам от 5%

* Москитная сетка в подарок;

* Выезд замерщика бесплатный;

РАСПРОДАЖА ДВЕРЕЙ

Рассрочка (первый взнос 50%)

* Гарантия 5 лет.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогого мужа, отца, девушки Алексея Леонидовича Кондрашенко с юбилеем! От души мы тебя поздравляем, Здоровья, бодрости желаем, Успехов новых и побед, Счастливой жизни, долгих лет. Ведь каждый год



нам чем-то дорог, Хоть дни стремительно летят, Уже не тридцать и не сорок, Уже сегодня – сорок пять!

Жена Марина,
дочь Ксения, сын Антон, внук Ванюшка

* * *

дорогого, любимого внука Даниля Аугамбаева с днём рождения!



Внутик наш, в твой день рождения Хотим от сердца пожелать Лететь уверенно и гордо, В полёте крылья расправлять. Желаем тебе от всей души Широкого пути

и неба голубого, Улыбок, солнца и любви, И счастья самого большого!

Дедушка Самайбай и бабушка Капира

* * *

дорогого зятя Николая Александровича Малинина с днём рождения!



Желаем жизни без кручин, Не волноваться без причины, Всегда иметь весёлый вид,

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Работа в AVON
8 9139638059.

Корректировка спидометров
Тестирование и чистка форсунок на установке LAUNCH
Проверка на предмет подсоса воздуха на установке SMC-Smoke



Чип-тюнинг (переход с евро 4 на евро 2, евро 0)
Диагностика
Ремонт автоэлектрики
Установка автосигнализаций

8 932 486 0777; 8 950 486 7070

Чистка и реставрация подушек.
Изготовление пуховых одеял, перин.
Доставка. Т. 8 9088650197.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).

Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.

Тел. 8 9323202020.

Продаётся а/м «Хёндай Старекс», 2008 г.в., 2 печки, 2 кондиционера АБС категории «Б». Обр.: т. 8 9088793443.

Бригада выполнит любые строительные работы. Обр.: т. 8 9222697317.

19 марта на рынке с.Сладково продажа поросят.

◆ ЗАКУП

КРС, свиней, баранов. Обр.: т.т. 8 9048757471, 8 9199266260.

КРС (молодняк), баранов. Обр.: т. 8 9523480550.

КРС, овец, коз. Обр.: т. 8 9224890999.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «УАЗ-3303», бортовой. Обр.: т. 8 9088721516.

3-комнатная благоустроенная квартира. Обр.: т. 9504878966.

дом в с.Сладково, детская кроватка, шифоньер.

Обр.: т. 8 9199311151.

дом в с.Сладково по ул.Димитрова,12. Обр.: т. 23-3-89.

пороссята. Обр.: т. 8 9222663858.

дом (газ, х/постройки) под материнский капитал в п.Маслянский.

Обр.: т. 8 9526763493.

срочно – дом в стадии строительства. Обр.: т. 8 9829424630.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

ИЗДАТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области

ИЗДАТЕЛЬ: Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Печать офсетная. Индекс издания 54348.

Тираж 2265 экз. Заказ № 20

Объём 1 печатный лист

◆ СПОРТ

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ